



Agenția pentru Protecția Mediului Bihor

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. din

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de **SC Exploalis SRL**, cu sediul în Sat Meziad, comuna Remetea nr. 26, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor cu nr. 6552/24.04.2017, respectiv a completărilor nr. 7654/1.05.2017, 8000/19.05.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR
decide

ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.05.2017 că proiectul „**Construire pensiune agroturistică, regim S+P+E**”, propus a fi amplasat comuna Remetea, sat Meziad, nr. 136G, nr.cad. 50358, județul Bihor, **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și se supune evaluării adecvate.**

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

- Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în **Anexa nr. 2** – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, la **pct. 13, lit a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de executare.**

Prin proiect se propune construirea unei agropensiune turistice și se propune a se desfășura pe trei niveluri respectiv subsol, parter și etaj:

- Spații de cazare cu o capacitate de 21 locuri
- Spațiu de servire a mesei de 21 locuri



- Serviciile de cazare sunt asigurate de 6 camere cu trei locuri, respectiv 1 apartament cu trei locuri, capacitatea de cazare fiind de 21 locuri. Fiecare camera este dotata cu grupuri sanitare proprii, pensiunea dispune de incalzire, apa caldă și rece permanentă. Spațiul de servire a mesei este amplasat la parter.

- Suprafață teren: 2045 mp, parter 399,33mp, etaj 358,73 mp, subsol 121,75 mp, amenajarea a 10 locuri de parcare, cu o suprafață totală de 120,70 mp

- Alimentarea cu apă de la rețeaua comunei, evacuarea apelor uzate se va efectua în bazin vidanjabil cu o capacitate de 10 mc (capacitatea acestuia poate servi 26 de persoane).

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumulara cu alte proiecte, utilizarea resurselor naturale, producția de deșeuri, emisii poluante inclusiv zgomotul în perioada de realizare a investiției, riscul de accidente, a localizării și caracteristicilor impactului potențial), a completării listelor de control pentru evaluarea impactului asupra mediului, respectiv pentru evaluarea adecvată, conform ghidurilor metodologice aferente, s-a stabilit că **realizarea proiectului nu implică un posibil impact asupra calității factorilor de mediu.**

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- Proiectul propus intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, fiind amplasat în situl **ROSCI 0062 Defileul Crișului Repede – Pădurea Craiului**. La distanța aproximativă de 700 m în amonte de amplasament este situată Peștera Meziad. Administratorul sitului: Centrul pentru Arii Protejate și Dezvoltare Durabilă Bihor a emis Avizul nr. RA 218 din 22.05.2017, aviz favorabil cu condiții:

- Titularul avizului are obligația de a semnaliza în teren limitele perimetrului șantierului și de a le respecta. Este interzisă derularea de orice fel de activități, depozitarea de metariale de construcție, deșeuri sau altele, înafara perimetrului șantierului.
- Titularul avizului are obligația de a stabili și implementa măsuri pentru menținerea cursului de apă al Văii Peșterii în stare naturală, fără a afecta în nici un fel cursul de apă. Recomandăm montarea unui gard provizoriu, din panouri, pe malul văii, pentru a reduce impactul și a evita producerea unor eventuale accidente/incidente care pot cauza prejudicii de mediu.
- Titularul avizului are obligația de a respecta prevederile OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice aprobată cu modificări de Legea 49/2011 și modificările ulterioare și prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările ulterioare.
- Titularul avizului are obligația de a menține și de a nu periclita starea de conservare favorabilă a speciilor și habitatelor naturale precum și de a asigura integritatea sitului Natura 2000 ROSCI0062 Defileul Crișului



Repede – Pădurea Craiului. Nu se vor derula activități, pe suprafața ariei naturale protejate care ar putea avea un potențial impact negativ asupra acesteia.

- În cazul unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau în cazul producerii unui prejudiciu asupra mediului, se va informa în cel mai scurt timp CAPDD Bihor – Filiala Pădurea Craiului.
- Titularul are obligația de a respecta condițiile impuse prin aviz.

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, utilizarea resurselor naturale, producția de deșeuri, emisii poluante inclusiv zgomotul în perioada de realizare a investiției, riscul de accidente, a localizării și caracteristicilor impactului potențial, ținând cont de avizul favorabil al administratorului, **proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.**

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 19.05.2017, completarea listei de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, consultarea membrilor CAT în ședința din data de 24.05.2017, organizată la sediul A.P.M. Bihor.

Nu au fost formulate observații din partea publicului, în cadrul acestei etape din procedura de reglementare, ca urmare a mediatizării depunerii solicitării, respectiv a Deciziei etapei de încadrare, conform legislației specifice în vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV
ing. Calapod Adriana

Șef Birou Calitatea Factorilor de Mediu
ing. Ciupleu Monika

Consilier BCFM
dr. Radoveț Dorina

